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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 1

Na zewnatrz nieréwnoramiennego trojkata ABC' o obwodzie 73 ¢cm dorysowano kwadrat ABM N
o obwodzie 12 cm. Otrzymany pieciokat ma wszystkie boki o calkowitej liczbie centymetrow. Ile
centymetrow ma najdtuzszy bok tego pieciokata?

. W beczce debowej jest 283 litréw wody, a w metalowej 52 litrow wody. Ile wody trzeba przelac¢ i z

ktorej beczki do ktorej, aby w beczce debowej znalazto sie cztery razy wiecej wody niz w metalowe;j?

Jacek przygotowal 24 pudetka. W pieciu z nich bylo po jednej czekoladzie, w jedenastu po pot
czekolady, a osiem pudetek byto pustych. Czy Jacek moze tak podzieli¢ pudetka miedzy Marylke,
Basie i Wiktorie, aby kazda z nich dostata tyle samo pudetek i tyle samo czekolady?

W tréjkacie rownoramiennym jeden z katéw jest dwa i pét raza wiekszy od drugiego. Podaj miare
najwiekszego z katow tego trojkata. Rozwaz wszystkie mozliwosci.

Basia zapisata wszystkie liczby trzycyfrowe, dla ktorych iloczyn cyfr wynosi 24. Ile liczb zapisata
Basia?

Co trzecia osoba w klasie to dziewczyna, co druga dziewczyna ma dwa warkocze, a co trzecia z nich
wiaze czerwone kokardy na warkoczach. Co trzeci chlopiec ma skorzane rekawiczki, a co czwarty z
nich ma je w kolorze czerwonym. Czego jest wigcej: czerwonych kokardek u dziewczat czy czerwonych
rekawiczek u chtopcow?

Jacek i Michat kopia réw zaczynajac w poniedzialek i nie pracuja w weekendy. Gdyby Jacek kopat
sam, skonczytby prace w nastepng srode, a Michat samodzielnie kopatby do konca nastepnego piatku.
W ktérym dniu tygodnia chtopey skonczg prace?

Wartos$¢ bezwzgledna z liczby dodatniej to ta sama liczba, natomiast z liczby ujemne;j to liczba do niej
przeciwna. Dla przyktadu wartos¢ bezwzgledna z liczby 7 to 7, natomiast liczby —2 to 2. Czy istnieja
takie cztery liczby catkowite, ze wypisujac kolejno liczby: 10, wartos¢ bezwzgledna pierwszej liczby,
warto$¢ bezwzgledna sumy dwoch pierwszych liczb, warto$é¢ bezwzgledna sumy trzech pierwszych
liczb, wartos¢ bezwzgledna sumy czterech pierwszych liczb piszemy coraz mniejsze liczby, a ponadto
warto$¢ bezwzgledna pierwszej liczby jest wicksza od wartosci bezwzglednej drugiej, co jest wigksze
od wartosci bezwzglednej nastepnej liczby, a ostatnia liczba ma najmniejsza wartos¢ bezwzgledng?

Jan I1II Sobieski byt krélem Polski w latach 1674 — 1696. W drugiej potowie jego panowania ogtoszono
drukiem wielkie dzieto Newtona zawierajace Prawo Powszechnego Cigzenia. W ktérym to byto roku,
jesli wiadomo, ze zapis tego roku w systemie rzymskim sktada sie z 10 znakow?

W klasie Jacka jest 28 uczniéw. Dzis kilka os6b byto nieobecnych i z tego powodu nauczyciel nie
mogt ich podzieli¢ ani na grupy piecioosobowe, ani na grupy czteroosobowe, bo zawsze zostawata
jedna osoba. Ile os6b byto dzis nieobecnych?



